

küldöttségben részt vesznek Miskolcz város és Borsodvármegye, valamint Debreczen város és Hajdúvármegye, nemkülönben a miskolci és debreczeni kamara küldöttei. A küldöttség, a melynek tagjai Miskolczról dr. Tarnay Gyula főispán, dr. Nagy Ferencz polgármester, és dr. Sugár Ignác kamarai tdkár, arra fogják kéni a minisztert, hogy az építési engedélyt minél előbb adja ki.

Az építési engedély mielőbbi kiadását ugyanis akadályozza Hajdúszoboszlónak Hajdúvármegye azon határozata ellen beadott felbeczése, amelyvel jóváhagyta Hajdúnánásnak a vasut kiépítésére megszavazott 500,000 korona törzsrészevény jegyzését. Hajdúszoboszló ugyanis magának szeretne egy állomást és nagyobb hozzájárulást ajánlott fel.

Nekünk, miskolciaknak, előnyösebb, ha Hajdúnánást érinti a vonal, mert akkor több községben megy keresztül, míg ha Hajdúszoboszlóra futna be, úgy csak közelebb hozza valamivel Debreczont, de mintegy 30 kilométeren keresztül nem érintene a vasut községet.

A küldöttséget dr. Tarnay Gyula főispán vezeti a miniszter elé.

Figyeljen ide! Csak most!

Minden elfogadható árban vásárolhat —

ajándékokat

a legszebb vörösel Kristály üveg, díszmű és Bisquets porcellán szobrokat —

Feenczi Áruház

Bankpalota, Széchenyi-u. 72-74

Megtekintés vétel kényszer nélkül.

Kétfőn összeül a képviselőház.

A választójogi javaslat.

(Budapesti tudósítónk telefonjelentése.) A képviselőház hétfőn formális ülést tart. Következő ülés szerdán lesz, amelyen Jankovics Béla alelnök megüresedett állását töltik be. Csütörtökre kezdik tárgyalni a tanítói fizetésrendezés fontos javaslatát, amelyet hamarosan el is fogadnak, amivel a kormány és képviselőház bizonyára nagy szorgalmat tesznek a hazai tanítóságnak. A választójogi bizottság csütörtökre minden valószínűség szerint elkészül a választási javaslat tárgyalásával s így már csütörtökre vagy pénteken a képviselőház is megkezdheti a javaslat tárgyalását. A hétfői ülésen — hír szerint — megjelenik a képviselőházban a szövetséges elnök is.

A választójogi bizottság tegnap is folytatta ülését. A fölmerült módosítási indítványokkal foglalkoztak, amelyek közül elfogadták a miniszterelnök kezdeményezésére a választójogi demokratikus fejlesztésére több igen lényegeset. Így az adócenzust leszállították a

legminimálisabbra, két koronára, megszüntették azt a rendelkezést, amelynél fogva csak annak lett volna választói joga, aki öt éve magyar állampolgár. Ezt a rendelkezést úgy változtatták meg, hogy szavazópolgár lehet a magyar állampolgár, tekintet nélkül arra, mennyi ideje van az állampolgári jogok birtokában.

Az ipari munkásoknak biztosított igen fontos kedvezmény, hogy nem fogja a törvény követelni egyazon munkaadónál legalább 3 év eltöltését. Választójoga lesz annak az ipari munkásnak, aki 3 évet egyazon iparágban való foglalkozással töltött el.

Leharapta az orrát.

A Reggel tudósítójától.

Miskolcz, február 20.

Nem mindennapi érdekességű bűnügyet tárgyalt tegnap délelőtt a miskolci büntető törvényszék Szendeffy Károly törvényszéki bíró elnöklésével. Egy mályinkai csordás: Csipkés József állt a törvényszék előtt súlyos testi sértés büntetvével vádolva. A brutális vad ember összeverekedett egy társával, akinek verekedés közben

leharapta az orrát és örökre eltorzította a szerencsétlen ember arcát.

A verekedés a múlt év szeptember hó 7-én történt Uppony község határában. Csipkés a reggeli órában összetalálkozott Virág Tanács csordástársával. A csordások már régebben haragudtak egymásra. A találkozás alkalmával azonban a vádlott: Csipkés kezét nyujtott a sértettnek: Virágnak, aki azonban a feléje nyujtott kezét nem fogadta el. Ebből szóváltás keletkezett. Csipkés nem sokáig vita'kozott, hanem botjával megütötte Virágot. Vere'edéssé fajult a csordások kézfogási affé'ja. A du'akodás, bi'kózás és egymásba való kapaszkodás hevében

Csipkés a szó szoros értelmében leharapta a Virág orrát, aki a szörnyű fájdalommal következtében eszméletlenül esett össze.

A bűnügyet tegnap tárgyalta a miskolci törvényszék. A büntető tanács elnöke Szendeffy Károly törvényszéki bíró volt. Szavazóbírák voltak: Hekkel Károly és dr. Tyrnauer Márk. A közzéadott Bulyovszky Gusztáv kir. főügyész-helyettes képviselte.

A szerencsétlen sértett: Virág örökre meg van nyomorítva: arca teljesen el van torzulva. A vádlott előtt felolvasta a főtárgyalási elnök a vádiratot és megkérdezte:

— Megértette, hogy mivel vádolja a kir. ügyészség?

— Meg.

— Bűnösnek érzi magát?

— Nem.

— Miért nem? Talán tagadja, hogy ezt az embert — a sértettet — örök időkre megnyomorította?

— Elismerem, hogy leharaptam Virág orrát. Ezt azonban önvédelemből tettem, a heves verekedésben. Virág ütött és én nem tudtam másképpen védekezni, hát haraptam.

— Ez kutyatempó. Maga megcsönkította Virágot.

Majd a tanúk kihallgatására került a sor. Ítéletet azonban nem tudtak hozni az ügyben, mivel több tanu nem jelent meg a tárgyaláson, melyet bizonytalan időre elhalasztottak.

Letartóztatott

vasutas. — Kifent késsel, karóval az édes anyja ellen.

A Reggel tudósítójától.

Miskolcz, február 20.

Egy minden emberi érzésből kivetkőzött, elzüllött fiatalembert kísért be tegnap a viszlói csendőrség a miskolci kir. ügyészség fogházába. Az elvetemedett fiatal embert Hegyi Andornak hívják, 17 éves, négy gimnáziumot végzett és most a vasutnál van alkalmazva.

A szülői háztól korán elkerült gyerekmber erősen ráadta magát az ivásra és teljes mértékben a züllés útjára tért.

Szombaton Hegyi Andor otthon tartózkodott Viszlón édes anyjánál, akinek ott birtoka van és valami jelentéktelen ügyben szóváltásba egyeledett vele. Hegyi Andor szóváltásközben előbb mellbeütötte az édesanyját, azután a menekülő özvegy asszonyt kergetni kezdte. A nekivadult fiu könnyen elbánt az édes anyja segítségére siető 14 éves öcscsével is — majd egy kifent vadászkést kapott fel és azt teljes erővel az anyja után hajította.

A kés özvegy Hegyi Kázmérnek a térdébe fúródott.

Az anya vérző térdével tovább menekült, az elvetemült fiu pedig a kerítésből kitörve egy karót, azzal kergette végig a mezőn anyját egészen a faluig. A falu határában egy arra járó ember mentette ki a halálra rémült asszonyt fia kezei közül. Hegyi Andor azzal fenyegette meg az édes anyját, hogy ha fel meri jelenteni, akkor ismét hazamegy és kiirtja az egész családot.

A szegény agyonüldözött asszony azonban ennek dacára jelentést tett az esetről a csendőrségnek, amely Hegyi Andort letartóztatta és bekísérte a miskolci törvényszék fogházába.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL HUNYADI-UTCA 2.

Tolvaj

kertész a törvényszék előtt.

Miskolcz, február 20.

Egy, a becsületesség útjáról letért kertész: Bujna Endre fölött ítélkezett tegnap a miskolci kir. törvényszék. Bujna Endre Elek Árpád sajjószentpéteri földbirtokos szolgálatában állott. Megbízta benne, mert azt hitték, hogy korrekt, komoly ember. Csalódtak a kertészben: lopott. Négy hordó bort és egyéb tárgyakat vett atyafias pártfogása alá Bujna, aki azonban addig járt a pincébe, raktárba és ééskamrába, míg nem egyszer csak tetten érték. A hűtlen kertész tegnap felett büncselekményeért a törvényszék előtt. A bűnügyet Szendeffy Károly bíró elnöklete tárgyalta a törvényszék. A tanács tagjai voltak: Hekkel Károly és dr. Tyrnauer Márk. A közzéadott Bulyovszky Gusztáv kir. főügyész-helyettes képviselte.

A vádlott beismerte a terhére rótt büncselekményt, amiért a törvényszék négy havi fogházra ítélte. Az ítélet jogerős.

Betörők

jártak egy avasi pincében.

A „Reggel” tudósítójától.

Miskolcz, február 20.

A hófede, csöndes avasi pincét igen gyakran felkeresik hivatalan vendégek még a legcsikorgóssabb hideg időben is. Ezeknek a vakmerő fickóknak mindegy, ha esik, ha fuj, ha akármilyen idő is van: felmennek a jó öreg Avásra és betörést követnek el. A tél folyamán gyakran követtek el már betörést. Tegnap délelőtt ismét betörők jártak a pincesorok közt. A gonosz emberek a Grünvald Samuel bórkereskedő 423. számú pincéjét tisztelték meg látogatásukkal. A külső aítók felfeszítése után a pincébe hatoltak, honnan mintegy 135 liter különféle bort loptak el. A betöréses lopásra tegnap jöttek rá. A károsult a délutáni órákban megjelent a rendőrségen Kalmár Géza ügyveletes rendőrfogatmázó előtt panaszt tett az esetről. A tetteseket keresik.

A REGGEL telefonszámai:

Szerkesztőség 315

Kiadóhivatal 114

A libatolvaj taktikája.

Miskolc, február 20.

(Saját tudósítónktól.) A szokásos libalopásoknak tudvalevőleg most van a főszezonja. Sokat beszélhetnének erről azok a boldog libatulajdonosok, akiknek a boldogsága azonban igen kérdéses, mert csak addig tart, míg a hízólibáikat el nem lopják, szóval sokat beszélhetnének erről a libák tulajdonosai, akik gyakran ébrednek arra a szomorú tapasztalatra, hogy az ólban levő liba aviatikus lett: elröpiült. Elröpiült a liba és vele együtt elröpiültek az állatok pirosra sült libacombokról, porhanyóra főtt libamelékről, izletes erős libalevesről és más egyéb jókról, amik a libával vannak kapcsolatban. A va'ódi egyiptomi álmoskönyv bölcsen mondja: „libát enni jólét“, ellenben ugyanaz az álmoskönyv mondja, hogy libát leólni veszteség és ebben borzasztóan igazat mond az álmoskönyv, főként ha a libát nem a tulajdonos öli le, hanem egy igyes tolvaj. Lévén most a libalopásoknak főevadja, természetes, hogy a libatulajdonosok óvatosság és permanens őrizetben tartják drága szárnyasukat. Ámde tudják ezt a libatolvajok is és ez őket leleményessé és találékonnyá teszi. Épp egy ily esetről kaptunk hírt: Az elmúlt éjjel történt hogy egy polgártársunk házában, ahol öt liba volt kezelés alatt az ólban, gyanus láрма keletkezett az udvarban. A lármára polgártársunk felébredt és azazal a csatakiáltással: — Ah, meg vagy tolvaj! kirohant az udvarra, hogy lefogja a vélt libatolvajt. Amikor az udvarra ért, egy 15—16 éves fiú mászott át a kerítésen és ugrott be az udvarra. A ház éber őre odarohant, megfogta, — egyidejűleg fellármázta a szomszédokat és csakhamar az összes lakók diszkriminációjával vitték a fiút a legközelebbi rendőrállomásra hogy átadják a rendőrnek. Ezután boldogan tértek haza, — mint akik jól végezték dolgukat. De a meglepetés csak ezután jött. Amíg ők odajártak, az összes libákat ellopták. A kis fiú ugyanis cinkostársa volt a libatolvajoknak akit taktikai okokból előre küldtek. Így most már a fiú megvan, de az igazi libatolvajok eltűntek.

A legújabb telefon előfizetők névjegyzéke megjelent és kapható **KLEIN ÉS LUDVIG** könyvnyomdájában és **FERENCZI B.** könyvkereskedésében.

HIREK.



— A kassai hadtestparancsnok Miskolcra. Boreovics Szvetozár kassai hadtestparancsnok tegnap városunkba érkezett és a helyben állomásozó huszárság hadijátékait megtekintette. A hadtestparancsnok tiszteletére délből a Koronán diszebed volt, amelyen a helyőrség tisztikara vett részt.

— Uj erdőtanácsos. A földművelésügyi min. kir. miniszter előterjesztésére a király Fischl József diósgyőri főerdőmérnöknek, a diósgyőri (szentléleki) erdőgazdálkodás vezetőjének, az erdőtanácsosi címet és jellegzetes adományozta.

— Áthelyezett vasuti főmérnök. Baer Ernő főmérnököt a miskolczi máv. üzletvezetőségűtől az aradi máv. üzletvezetőséghez helyezték át s egyúttal a vontatási osztály főnökhelyettesévé nevezték ki.

— A választójogi törvényjavaslat. A kormány, — mint azt már megírtuk, — módot kíván adni az országban mindenkinek, hogy a választójogi reformról szóló törvényjavaslatot és annak indokolását megismerhessek elferdítetlenül. E célból a törvényhatóságoknak leküldött példányokat kiosztás céljából Dr. Nagy Ferenc polgármester elrendelte, — hogy a javaslat példányai a helybeli egyesületeknek és könyvtáraknak, továbbá a javaslat iránt érdeklődőknek ingyen kiadassanak.

— A vidéki rendőrségek államosítása. A belügyminiszteriumban már végleg befejezték azokat a tanácskozásokat, melyek a vidéki városok rendőrségeinek államosítása tárgyában folytak és megállapították az államosítás kereshetőségének formáit és föltételeit. A készülő törvényjavaslat szabályozni fogja a rendőrségnek a közigazgatáshoz való viszonyát. A belügyminiszteriumban úgy tervezik, hogy a törvényjavaslat még az idén a képviselőház elé kerüljön, úgy, hogy az államosítás, az 1914. évi költségvetéssel kapcsolatban, az egész országban kersztülvihető legyen.

— A hadsereg leszerelése nem biztos, de az bebizonyított tény, hogy a Miskolczi árucarnok Széchenyi-u. 102. legolcsóbb bevásárlási forrás. Saját érdekében tekintse meg a kirakatot.

— Fényképeket, olcsón és tiszta kidolgozással készít Barko fényképész, Sötétkapu (volt Vánca-müterm.)

SZÍNHÁZ

— Aranyvirág

az évek előtt meglehetősen sikeresen látott operett került hosszú pihenés után tegnap előadásra. A repríz szívesen fogadta a közönség és megtöltötte a színház nézőterét. — Az előadás jó volt. A címszerepet Batizfalvy Elza játszotta. Kifejezésre jutott játékában a szerep minden részlete. Friss, temperamentumos, pajzán volt boldog szereplésében, meleg érzelmes, bensőséges ott, ahol a csodást, vágvódást kellett érzékelteni. A kitűnő játékot az énekszámok sikeres előadása egészítette ki. Pásztor Ferike a milliárdos amerikai leány szerepében szerzett gyönyörűséget a közönségnek. Kedves közvetlenséggel játszott, éneke is mindig művészi szép volt. Szalma Sándor kitűnő diszpozícióban a Beppó szerepét játszta. Szenvedély és erő volt a játékában és énekszámait is tiszta, érces, csendő hangon adta el. Nagyon kedves volt. eleven, jókedvet ke'ő a Sziklai Jenő játéka, amelynek hatását csak fokozta sikerült éneke és noppás táncai. Bátori Béla ezúttal is derűs, kacagtató humorával vitte érvényre a Daniló herceg szerepét. A többi szereplők is

jók voltak. Rátkai Sándor rendezésében perdült az előadás, amelynek zenei részét Németh Ignác karmester lendülettel vezényelte.

APOLLO nagy mozgószínház WEIDLICH-PALOTA

Február hó 21-én péntek, 22-én szombat és 23-án vasárnap:

1. Nyitány (Reclamograph)
2. Külöféléle látképek. Természet utáni felvétel.
3. Megkerült fivér. Drámai életkép.
4. Tévedés következményei. Humoros bohózat.
- 5—6. Érdekfeszítő sláger!

Woronow gróf a vőlegényem.

Társadalmi dráma 2 felvonásban.
7. Párbaj két ablak között. Kacagtató vígjáték.

Az előadások kezdete:

Hétköznapokon délután 6 és este fe 9 órakor. Vasár- és ünnepnapon délután 4, 6, 7 és fél 9 órakor

Román — bolgár háború lesz.

Békét kér Törökország.

Éjszakai telefonjelentések.

A román bolgár konfliktus kiélestedett és a legutolsó hírek szerint valószínűleg fegyverek döntik el a két állam közti ellentéteket. — A török kormány ismét a nagyhatalmakhoz fordult, hogy lépjenek közbe a béke érdekében.

Ezek a legújabb hírek:

Román-bolgár háború előtt.

Bécsből jelentik: A román kormány holnap ad választ a nagyhatalmak jegyzékére. Félős, hogy a válasz, vagy elutasító lesz, vagy rövid terminust ad a nagyhatalmaknak a rendezésre, mert Románia nem akarja halasztani a döntést. Közvetítő tárgyalásoknak már azért sincs célja, mert Románia hadseregére akarja bizoni a döntést.

Általános roham Skutari ellen.

Cettinéből jelentik: A montenegrói főhadiszálláson általános rohamra készülnek Skutari ellen. A szerbek új ostromgyukát és csapatokat küldenek Skutari alá. A rohamot Popovics ezredes vezeti. A fővezérlet Nikita kezében van.

A román-bolgár konfliktus.

Szófőből jelentik: Az utolsó hírek szerint Románia nem fogadja el a nagyhatalmak közbelépését.

A román hadsereg készülődései.

Bukarestből jelentik: A román katonaság felvonult a Szilisztria melletti magaslatokra és ágyukat vontak fe, amelyek bolgár terület felé vannak irányítva.

A montenegróiak óriási veresége.

Londonból jelentik: Angol lapok hosszú tudósításokat közölnek a montenegrói hadsereg valóságos válságáról. A montenegróiak ugyanis legutóbb Tarabosznál ezer, Bardanyolnál pedig négyezer embert veszítettek el. — Az óriási veszteség a montenegrói hadsereg csődjét jelenti.

Oroszország támogatja Szerbiát.

Berlinből jelentik: Diplomáciai körökben kínos felindulást keltett az a konkrét hír, hogy Oroszország százezer emberre való felszerelést küldött Szerbiának. Ez a hír is kiönonösen világítja meg Oroszország folytonosan hangoztatott „semlegességét.“

Törökország békét kér.

Konstantinápolyból jelentik: Mahmud Sefket pasa ismét megjelent a nagyhatalmak konstantinápolyi követeinél és ismét arra kérte őket, hogy közvetítsék a Balkán-Államok és Törökország között a békét. A nagyhatalmak követei még nem válaszoltak Mahmud Sefket pasa kérésére.

Törökország eladja Rhodos-szigetét.

Londonból jelentik: A török pénzválság nöttön-nő. A porta elhatározta, hogy eladja Olaszországnak Rhodosz-szigetét, melyet már régen óhajtott, 50 millió liráért. Az eladás azonban csak akkor jön létre, ha Olaszország a vételárat készpénzben kifizeti.

Nikita és Daniló fáradt.

Beigrádból jelentik: Beavatott katonai körökben néhány nap óta erősen tartja magát az a hír, hogy Nikita király, kit az eddigi hadviselés nagyon kifárasztott, egyelőre lemond a Szkutarit cs. romló had akkóparancsnokságáról. Mint-hogy Danillo trónörökös meghülés folytán súlyos beteg, a főparancsnokságot valószínűleg egy szerb tábornok fogja átvenni.

Megfagynak a harctéren.

Konstantinápolyból jelentik: Gallipoli és Bulair környékéről erős hóeséseket jelentenek. Több ember a hideg következtében életét veszítette.

Kihívó francia politika.

Párisból jelentik: A radikális sajtó mind élelnekben tiltakozik a hároméves szolgálat visszaállítására ellen. A l'Oevenement ezt írja: A kamara, mely bizonyára minden áldozatra kész és minden költséget megszavaz a lovasság erősítésére, el fogja vetni a három éves katonai szolgálat visszaállítását, mert a parlament néhány évvel ezelőtt szintén egyhangulag elvette. A l'Acton írja: Franciaország a leghelyesebben akkor jár el, ha a négyes entente lassanként való megbélyegzésében, vagyis a balkáni államokhoz való közeledésében keresi az egyensúlyát annak a kardnak, amelyet Németország a mérleg serpenyőjébe vetett. Charles Benois mérsékelt republikánus képviselő egy lap tudósítónak kijelentette, hogy nézete szerint nem annyira Franciaország ellen való fenyegetés, mint inkább óvintézkedés esetleges pánszláv veszély ellen.

Súlyos vádak a koalíció ellen.

Budapest, február 20.

(Telefon.) A „Budapesti Napló” mai számában szenzációs cikket közöl. A cikk súlyos vádekat emel a koalíció ellen. A lap szerint a koalíció kereskedelmi minisztere 1906. évi augusztus 4-én 6438/906. szám alatt rendeletet intézett a máv. igazgatóságához, hogy ez vegyen ki a vasút pénztárából ötvenezer koronát és küldje azt a miniszterelnökség rendelkezési alapjába. A máv. igazgatósága 157,306/906. szám alatt az összeget átutalta a kívánt helyre. Lehet, hogy később visszafizették ezt a pénzt. Kérdés azonban ez esetben, hogy hol vették a visszafizetésre a fedezetet, hogyan számolták azt el, mert a pénzt nem fordították állami célokra.

Nagy Sándor, a zárszámadási bizottság előadója kijelentette a lap tudósítójának, hogy most kutatják visszamenőleg a koalíció alatti zárszámadásokat. De sehol nem találják a talpfák és egyéb vasuti faszükséglet tételeit. — A talpfák és tűzifák ott korhadnak a vágányok mentén, mert birják felhasználni. De a zárszámadásban e tételeknek nincs nyoma, sem ár, sem tulkiadás nincs feltüntetve.

A zárszámadási bizottság legközelebbi ülésén indítványozni fogja, szerezzék be a talpfák és tűzifákra vonatkozó szerződéseket 1909-ig, állapítsák meg, lettek-e nyilvános árverések kiírva és milyen ajánlatokat utasítottak vissza. Három év alatt, 1907—8. és 9-ben 23 millió korona tulkiadása volt a koalíciós kormánynak. Nem akar hajszát, de a kérdések felett napirendre térni nem lehet.

A francia köztársaság elnöke a hadseregről.

Páris, február 20.

(Telefon.) A parlament legutóbbi ülésében felolvasták az új köztársasági elnök: Poincaré üdvözlő levelét. Az elnök a levélben először a belpolitikai dolgokról és eseményekről beszél, majd rátér a külpolitikára. A köztársasági elnök kijelenteni, hogy Franciaország nem nézheti tétlenül az egész világ lázas és rémes fegyverkezését. Franciaországnak is fejleszteni kell a hadseregét éppen úgy, mint a tengeri flottáját, mert csak így lehet tekintélyes helyet szereznie a nagyhatalmak közt.

A francia hadsereg reformja.

Páris, február 20.

(Telefon.) A parlament legközelebb tárgyalni fogja a hadsereg re-

formjára vonatkozó javaslatot. — Megegyeztek a pártok, hogy a javaslatot, amely a jövő héten kerül a parlamenthez, en-bloc, egy nap a'att letárgyalják.

A francia köztársasági elnök a cárhoz.

Páris, február 20.

(Telefon.) Poincaré elnök a cár üdvözlőjére adott válaszában biztosítja az orosz uralkodót, hogy ápolni fogja a két állam közti szövetséges viszonyt. A cár az elnököt a Szent András-rend nagykeresztjével tüntette ki.

Prohászka konzul szabadságon.

Bécs, február 20.

(Telefon.) Prohászka Oszkár prizrendi konzul, kinek ügye heteken át foglalkoztatta a világsajtót, szabadságra ment. Helyetteséül Pösszel úszkübi konzult rendelték ki.

Óriási tűz Tókióban.

Budapest, február 20.

(Telefon.) Külföldi könyvmozgások jelentései alapján távirja fővárosi tudósítónk, hogy a japán fővárosban: Tokióban óriási tűz pusztult el a tűzben, tizenötezer hajléktalan maradt.

Angol területen letartóztatott német kém.

London, február 20.

(Telefon.) Az angol főváros közelében, Portsmouthban a hadsereg letartóztatott egy gyanús viselkedő embert. Kihallgatása alkalmával kitudódott, hogy Kláre Vilmosnak hívják és Németország részére kémkedett. Megmotozása alkalmával megtalálták nála az angol tengerészet titkos irásának a kulcsát.

A Czuczor-utcai rablógyilkos nyomában.

Elfogtak egy gyanús csavargót!

Dunaföldvár, február 20.

(Telefonjelentés.) A dunaföldvári csendőrök cirkálás közben elfogtak egy csavargót, akire ráillik a Czuczor-utcai rablógyilkos személyleírása. A csavargó azt vallotta, hogy Majsai Jánosnak hívják, székesfehérvári illetőségű ács. Távirati megkeresést küldtek Székesfehérvárra.

SZERKESZTŐI ÜZENETEK.

H. A. A cikk a holnapi számba jön. Kérünk értesítést arra nézve, hogy milyen jelet írjunk a cikk alá.

Mindennemű nyomtatványait szerezze be

KLEIN

és

LUDVIG

nyomdájában

MISKOLCZ,

HUNYADI UTCA.

TELEFON 114.

Ifj. Otrokocsy Végh Dani hentes és mészáros üzlete Városháztér 5. szám alatt

Manapság már minden ember tudja, hogy izletes és kiadós hus csak hizott ökörből származik, — kérem tehát próbavásárlást csinálni ifj. Otrokocsy Végh Daninál Városháztér 5. s. alatt, ahol állandó huskiállítás rendez, mely meglekintést érdemel.

1 kg. hizott ökörhus levesnek 1.68 K
1 kg. pecsenyehús csont nélkül 2.— K
1 kg. hizott göbbs-ramatok v. vesepecsenye 3.— K

Naponta frissen vágott fiatal szopós borjú és sertésbuz

Prágai és magyar sonkák gépen vágva 1 kg. 4.— K

Fiom filvágó t. sonkával 1 kg. 2.80 K

Saját készítményű friss hurka és kolbász kapható!

Elvállalok husfűstölést, főzést és pácolást

Vizszelárúsítók nagy árengedményben részeseleknek

Telefon 508 — Lakás Sörház-utca 9. szám

Pályázati hirdetés.

A miskolczi cs. és kir. lovassági laktanyában elhelyezett körülbelül 450 darab kincstári ló trágyája f. évi március havában egy vagy több évi időtartamra azon egyénnek adatik ki, kitől a legmagasabb árajánlat érkezik be.

Az erre vonatkozó ajánlatok, melyek 300 korona bántépénzzel látardók el f. év március hó 10-éig a cs. és kir. 15. huszárezred II. osztályparancsnokságához (miskolczi lovassági laktanya) intézendők. Az ajánlatokban, melyek lepecsételve nyújtandók be, az évi bérösszeg pontos meghatározása kivantatik, megjegyezven, hogy felvilágosítást, bármely irányban a fent említett osztályparancsnokság nyújt. Abban az esetben, ha három ajánkozó óhajtana a trágyaátvitelt megkötni, úgy az három egyenlő részbe is adható ki. Ilyen ajánlatokhoz természetesen csak 100 korona bántéppénz melléklendő.

A cs. és kir. 15. huszárezred II. osztályparancsnokságától.

Miskolcz, 1913 február hó 18.án.

Jordis s. k., őrnagy.